

智行中小學生助學金發放

4月14日至5月6日，智行基金會工作人員在華中地區進行中小學生助學金發放。智行員工到資助人數較為集中的學校，發放助學金亦同時了解學生的學習情況，得到了學校方面的支持與配合。對於資助人數較少的學校，智行本著保護隱私的原則，逐一以電話通知家長到學校辦公室領取助學金。兩週之內，共計為超過3800名在讀中小學生，發放90餘萬元的助學金。

4月23日，智行基金會開始發放西南地區中小學生的助學金，而廣西是第一站，昆明辦公室的工作人員前往廣西的6個城市，把今年度的助學金一一發至學生家長手中。

此次助學金發放活動，增進了智行基金會與受助學生家庭的聯繫，期望能使他們感受到社會的溫暖，體會到自己並不孤單。



智行鄭州大學生聯誼會

4月7日，智行鄭州辦公室舉辦了2012年春季大學生聯誼會，60餘名智行資助的大學生參加了此次聯誼會。是次聯誼會選擇在郊區的森林公園，同學們一起去踏青、野炊，期間還參加了拔河比賽、信任背摔等拓展項目。通過聯誼，同學們熟落了，亦更感受到智行大家庭的溫暖。



鄭開國際馬拉松

2012年4月8日，68名智行資助的大學生參加了全程5公里的鄭開國際馬拉松賽。鄭開國際馬拉松賽是由河南省政府舉辦的一項全民性、區域性且極具挑戰性的群眾體育活動。今年是智行基金會第二次以團隊的名義參加這項賽事，智行希望通過受助大學生的積極參與，擴大受助學生之間以及受助學生與外界及智行的互動交流；同時希望鼓勵年輕一代勇於挑戰自我的精神。這項活動得到了智行大學生們的支持與喜愛，今年的報名人數遠超去年。大家不僅體驗了比賽帶來的快樂與刺激，更在交流中感受到智行的溫暖。



智行大學生面試

4月8日，智行基金會2011-2012學年最後一次大學生面試在鄭州展開。本次總計面試了14名大學在校生。面試結束後，智行的工作人員直接將學費及生活費匯至符合資助條件的大學生的銀行賬戶中。



中央黨校教授 考察智行在農村的工作

4月9日，智行基金會主席杜聰先生與中央黨校公共衛生與社會政策領域的學者靳薇教授一起前往華中地區，實地考察及了解智行在農村的具體工作項目；特別是農村合作社的開展情況，並參觀了當地由感染女性組成的環保袋工廠，及智行在中小學內設立的圖書室。



雲南小朋友參加 “動腦筋，比巧手”手工比賽

雲南地區德克士餐廳第二次邀請智行資助的4名小朋友參加“動腦筋，比巧手”的手工比賽活動。孩子們用樹葉、紙、剪刀、膠水、水彩筆、泥膠等物品，發揮想像，製作出各式各樣的漂亮手工作品。這4名小朋友本來性格都比較內向，但在參加活動時，不僅和其他小朋友一起在德克士接待姐姐的帶領下玩遊戲、做手工，還品嚐了餐廳贈送的套餐。



“關注愛滋遺孤，弘揚志願者精神”高校巡講

杜聰先生“關注愛滋孤兒”大型校園公益講座，是智行基金會自2006年來的傳統活動，在北京、上海、廣州等城市的高校中，迄今已達數百場。

鄭州站

4月10日，杜聰先生在河南工業大學進行“關注愛滋遺孤、弘揚志願者精神”的專題講座。這是杜聰首次在河南省大學內進行演講，現場400餘名在校師生反應熱烈。杜先生不僅介紹了目前愛滋病的發展狀況，更令到場師生了解到智行和愛滋遺孤的生存現狀。講座結束後，很多學生紛紛申請加入智行的志願者隊伍，協力幫助愛滋遺孤。

四川站

4月11日、12日，杜聰先生首次前往四川，為西南民族大學和四川農業大學兩所高校的師生宣講，號召同學們關注公益、關注愛滋遺孤，鼓勵同學們用自己的力量傳播公平、反歧視的理念。本次講座得到了兩所高校師生們的大力支持與認可，參與人數達500餘人，並通過愛滋孤兒畫展、徵集微笑等前期宣傳活動，讓更多的同學為愛滋孤兒們獻上他們深深的祝福。



鄭州站



四川站



智行工作人員 為一年級的小朋友講故事

4月25日，智行北京辦公室工作人員前往首師大附屬實驗小學，與一年級的小朋友互動交流。智行的

工作人員及志願者，通過講故事、玩遊戲、知識問答等方式，向小朋友們灌輸了愛滋病的基礎知識，並通過講述智行小海星“阿倫”的經歷，使小朋友們了解到愛滋孤兒生活的艱辛及他們的堅強。首師大附屬實驗小學的小朋友們亦通過繪畫的方式表達了對愛滋孤兒們的祝福，他們充滿童真的畫作展現出孩子們美好的願望。

